

*Tervein
ellátva!*

**Hövej Község Önkormányzata
9361 Hövej, Fő u. 52.**

16/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. augusztus 15.

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete
16/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. augusztus 15-én 18.00 órakor Mihályi Község Önkormányzat Hivatalában tartott **együttes** testületi üléséről.

Jelen vannak:

Mihályi Község Önkormányzat részéről:

Csitei Gábor Mihályi Község Önkormányzat polgármestere
Sümeghy Péter alpolgármester
Horváth Károly képviselő
Horváth László képviselő
Pintér László képviselő
Srágli Zsolt képviselő
Ottlakán Roland Olivér körjegyző

Kisfalud Község Önkormányzat részéről:

Ódorné Árvai Margit polgármester
Kiss András alpolgármester
Baboss Tibor képviselő
Balogh István képviselő
Nagy Árpád képviselő

Vadosfa Község Önkormányzat részéről:

Szakács Lajos polgármester
Dan Andrásné képviselő
Szalay Csaba képviselő

Cirák Község Önkormányzat részéről:

Tóth Sándor Cirák Község Önkormányzat polgármestere
Horváth Ervin képviselő
Horváth Imre alpolgármester

Hövej Község Önkormányzat részéről:

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester
Tóth János Gábor alpolgármester
Dr. Németh Gyula képviselő
Hollós Kálmán képviselő
Németh Sándor képviselő

Meghívottak:

Srágli Dezsőné iskolaigazgató, pályázó
Halász Tamásné óvodavezető
Csillagné dr. Fábíán Éva körjegyző

Csitei Gábor polgármester köszönti a megjelenteket, s a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy minden település képviselői (többségben) jelen vannak, így az ülés határozatképes. Az ülést a polgármester megnyitja.

Dr. Némethné István Erzsébet Hövej község polgármestere javasolja, hogy Hövej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részéről jegyzőkönyv hitelesítőnek válasszák meg Tóth János Gábor képviselőt.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel, más javaslat.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt.

A polgármester ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat.

Csicei Gábor polgármester javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok sorrendjét a meghívottak miatt időben cseréljük fel és kiegészítésül vegyük fel napirendnek az Informatikai stratégiai terv elfogadását is.

Megkérdezi a testületet, hogy van-e kérdés, észrevétel, más javaslat.

Tóth Sándor Cirák község polgármester javasolja, hogy a meghívón szereplő napirendi pontok közé vegyük fel az intézményvezető helyettesítésének, egyes tagintézmények koordinátori tevékenységének megtárgyalását is.

A felvetéseket a képviselők egyhangúlag elfogadták és az alábbi egyhangú határozatot hozták.

A napirendi pontokra és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot Cirák Község Önkormányzat Képviselő-testülete **egyhangúlag** elfogadta és az alábbi határozatot hozta.

2011. (VIII.15.) ÖKT. sz. határozat:

Cirák Község Önkormányzat Képviselő-testülete **egyhangúlag** megválasztotta Horváth Ervin képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek és elfogadja az alábbi napirendi pontokat.

- I.) **Intézményvezetői pályázat elbírálása**
Előadó: **Csicei Gábor polgármester**
- II.) **Intézményvezető - helyettesi státusz – felelős vezető kérdése**
Előadó **Csicei Gábor polgármester**
- III.) **Cirák-Kisfalud-Mihályi-Vadosfa Általános Iskola megszüntető okiratának módosítása**
Előadó. **Csicei Gábor polgármester**
- IV.) **Gólyafészek-Napfény Óvoda megszüntető okiratának módosítása**
Előadó: **Csicei Gábor polgármester**
- V.) **Informatikai stratégiai terv elfogadása**
Előadó: **Csicei Gábor polgármester**

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy van-e kérdés, észrevétel, más javaslat.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt.

I. Napirend

Csicei Gábor polgármester tájékoztatja a polgármestereket és képviselőket, hogy az intézményvezető státuszra kiírt pályázatra határidőig két pályázat érkezett be.

Rácz Ottó nem járult hozzá a pályázat nyilvános ülésen történő elbírálásához, ám a mai napon e-mailen jelezte, hogy pályázatát visszavonja, annak iratanyagát visszaküldjük részére, így jelen helyzetben egy pályázó van a korábbi iskolaigazgató személyében: Srágli Dezsőné.

Ezennel megkérdezem, hogy Srágli Dezsőné hozzájárul-e a pályázat nyilvánosan történő elbírálásához?

Srágli Dezsőné egyértelműen kijelentette, hogy a pályázat nyilvánosan történő elbírálásához hozzájárul, az ellen kifogással nem él.

Csicei Gábor polgármester kéri Srágli Dezsőné pályázót, hogy vezetői elképzeléseit röviden ismertesse.

Srágli Dezsőné intézményvezetői pályázatából kiemeli mottóját, miszerint a cél elérése mellett az útnak is figyelmet kell szentelni, mely megmutatja a célba érés legjobb módját. Hangsúlyozza a szakmai önállóság fontosságát, a nyelvoktatást, melyet az óvodai nevelésben is beépítene.

Csicei Gábor Mihályi község polgármestere javasolja, hogy a fentiek ismeretében a testületek hozzák meg döntéseiket, s egyben elmondja, hogy a Srágli Zsolt érintettségét jelezte, így kéri, hogy a testületek döntsenek arról, hogy érintettségének bejelentése alapján szavazati jogával éljen-e, vagy szavazati jogát e tárgykörben ne gyakorolhassa.

Hövej Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egybehangzó igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi egyhangú határozatot hozta:

89/2011. (VIII.15.) ÖKT. sz. határozat:

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határoz, hogy az érintettségét bejelentő képviselő szavazati jogával élhessen.

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester kéri a testületet, hogy az intézményvezetői pályázat elbírálásában döntését hozza meg.

Hövej Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egybehangzó igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi egyhangú határozatot hozta:

90/2011. (VIII.15.) ÖKT. sz. határozat:

Hövej Önkormányzatok képviselő-testületei a Mihályi Mikroközpontú Általános Iskola és Óvoda intézményvezetői állásra benyújtott pályázata alapján SRÁGLI DEZSŐNÉ (sz.: Babos Irén, szül.: Mihályi, 1960. február 8.-án, an.: Takács Anna)9342 Mihályi, Korona u. 33 szám alatti lakost: 2011. szeptember 1 –2016. augusztus 31-ig terjedő 5 évre a Mihályi Mikroközpontú Általános Iskola és Óvoda intézményvezetőjének megbízza.

Illetményét a Kjt. szerinti besorolási illetmény alapján, valamint 200 % vezetői pótlékban állapítja meg. Képviselő-testületek utasítják Mihályi község polgármesterét, hogy az iskolaigazgató részére a megbízást adja ki, a határozatról szóló jegyzőkönyvi-kivonatot a Győr-Moson-Sopron megyei MÁK felé küldje meg.

Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Csicei Gábor polgármester

II. Napirend

A polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Mihályi Mikroközpontú Általános Iskola és Óvoda intézményének vezetője Szervezeti és Működési Szabályzatban rögzíti az egyes tagintézmények ellenőrzésének módját, így ezen döntés nem a képviselők hatásköre. Felelős vezetőket minden településen megbíznánk, hogy helyi szinten lehessen hozzájuk fordulni.

Tóth Sándor Cirák község polgármestere javasolja, hogy egy fő vezető-helyettest nevezzünk ki, ne pedig három felelős vezetőt, mert így feltételezhető, hogy a helyi ellenőrzés nem biztosított.

Ódorné Árvai Margit Kisfalud község polgármestere támogatja ezen felvetést és emlékezteti a polgármestereket és a képviselőket, hogy az áprilisi előterjesztés alapján 240.000.-forintot takarítanánk meg azáltal, hogy a három felelős vezetőt neveznénk ki. A koordinálás sem feltétlen biztosított így, hisz nem összpontosul egy kézben a feladat.

Otlakán Roland Olivér körjegyző elmondja, hogy egyeztetett a Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézettel és nem veszélyezteti ezen szervezeti felépítés az intézmények törvényes és szakszerű működését.

Dr. Némethné István Erzsébet Hövej község polgármester egyetért ezen felvetésekkel, s hozzáteszi, hogy mindenképp megbeszélés tárgya kell, hogy képezze a továbbiakban az intézményvezetői tanács felállítása. Korábban gyakorló pedagógus volt és a feladatokkal főként tisztában van, s ezért meglátása szerint az óvodákban is szükség van a szakmai munka összefogására. Mindenképp érdeklődik, hogy az eddigi óvodavezetőknek milyen szerepet szántak?

Csitéi Gábor Mihályi község polgármestere elmondja, hogy áprilisban megegyeztek az ügyben, hogy a tagintézményekben felelős vezetők látnák el a koordinálást és tagintézményvezetőt nem szándékoznak kinevezni költségtakarékosság okán. A helyettes illetményvonzata nagyon magas lenne, a vezető fog munka - közösségvezetőket megbízni. A vezető-óvónő pedig személyesen kérte, hogy visszamehessen Kisfaludra.

Srágli Dezsőné intézményvezető: Természetesen minden a munkaköri szabályzatban rögzítve lesz.

Csillagné dr. Fábián Éva Cirák-Gyóró-Hövej Körjegyzősége jegyzője megjegyzi, hogy a törvényi felelősségre vonás így veszélybe kerülhet.

Javasolja, hogy az újonnan megválasztott intézményvezetőt kérdezzük meg elképzeléseiről.

Tóth Sándor polgármester: Eddig is zökkenőmentesen ment minden ebben a formában, nem biztos, hogy ez a megoldás annyival jobb lesz.

Halász Tamásné vezető óvónő elmondja, hogy valóban minden jól működött, s tényleg ő kérte, hogy visszamehessen Kisfaludra, azonban véleménye szerint is fontos, hogy valaki a szakmai munkát koordinálja.

Srágli Dezsőné megválasztott intézményvezető elmondja, hogy amennyiben tagintézményvezetőket is kineveznénk, úgy újabb pótlékok, órakedvezmények megállapításával járna, s ennek ismeretében még egy embert kellene alkalmazni.

Sümeghy Péter Mihályi község alpolgármestere megjegyzi, hogy nincs akkora létszám, ami indokolná a tagintézmény-vezetők kinevezését.

Babos Tibor Kisfalud község képviselője azt javasolja, hogy a tagintézmények feletti felügyeletben az döntsön, aki jobban belelát e kérdéskörbe, így azt az intézményvezető önálló jogaként hagyjuk meg neki.

Horváth Károly Mihályi község képviselője közli, hogy a státuszról, annak létéről szavazzunk! A többit hagyjuk meg az intézményvezetőnek, hisz az ő hatásköre.

Csillagné dr. Fábián Éva jegyző. Nem érti, hogy miért nem törvényesen felelősségre vonható helyettest nevezünk ki, hisz anyagilag kissé több, de így meg nincs értelme az illetménykiegészítést adni, ha felelősségre vonás nem gyakorolható vele szemben.

Horváth Ervin képviselő helyesli, ha minden intézményben van egy szakmai felelős, ez megosztja a felelősséget és hatékonyabb lesz az információáramlás.

Horváth László Mihályi község képviselője nem értését fejezte ki a helyettesi státusz létrehozása ügyében. Költségtakarékosság elve alapján történt a változtatás, most miért kellene újabb költségeket eszközölni.

Balogh István Kiszfalud község képviselője úgy gondolja, hogy a helyi felelősök kijelölése az újonnan megválasztott intézményvezető kompetenciája.

Pintér László Mihályi község képviselője megjegyzi, hogy majd az intézményvezető eldönti, kivel tud együttműködni.

Csitéi Gábor Mihályi község polgármestere megállapítja, hogy ezen döntést úgyis a Szervezeti és Működési Szabályzat (Továbbiakban: SZMSZ) rögzíteni fogja.

Egyúttal utasítja az intézményvezetőt, hogy az SZMSZ elkészítéséről gondoskodják és az elkövetkező héten az óvodákat is hívja össze és döntéséről értesítse azokat.

Csitéi Gábor Mihályi község polgármestere felhívja a képviselőket, hogy ezen tárgykörben a döntésünket hozzák meg.

Dr. Némethné István Erzsébet polgármester kéri a testületet, hogy e tárgyban döntését a testület hozza meg.

Hövej Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi egyhangú határozatot hozta:

Hövej község Önkormányzati Képviselő-testületének

91/2011.(VIII.15.) h a t á r o z a t a

Mihályi, Kiszfalud, Vadosfa, Cirák és Hövej Önkormányzatok képviselő-testületei a Mihályi Mikroközpontú Általános Iskola és Óvoda intézményén belül intézményvezető-h e l y e t t e s i státuszt nem hoznak létre. Egyben felhívják a Mihályi Mikroközpontú Iskola és Óvoda vezetőjét, hogy az intézményen belüli struktúra kialakításáról, ennek az SZMSZ-ben történő rögzítéséről gondoskodják.

Határidő: 2011. szeptember 30.

Felelős: Srágli Dezsőné

III. Napirend

Ottlakán Roland Olivér körjegyző elmondja a polgármestereknek és a képviselőknek, hogy a MÁK hiánypótlásra szólította fel az önkormányzatot, miszerint a Cirák-Kiszfalud-Mihályi-Vadosfa Általános Iskola megszüntető okiratát a törvényi előírásoknak megfelelően módosítani kell.

Az előterjesztésnek megfelelően módosítottuk a felügyeleti szerv megnevezését, a jogutód szerv megnevezését, a vagyona feletti rendelkezés jogot, és a megszűnés okát. Mindezek alapján a törvényi előírásoknak már megfelelő az okirat.

Ezen tárgykörben Hövej településnek nem kell szavazni.

IV. Napirend

Mihályi község polgármestere elmondja a polgármestereknek és a képviselőknek, hogy a Gólyafészek-Napfény Óvoda megszüntető okiratát a törvényi előírásoknak megfelelően módosítani kell.

Az előterjesztésnek megfelelően módosítottuk a felügyeleti szerv megnevezését, a jogutód szerv megnevezését, a vagyona feletti rendelkezés jogot, és a megszűnés okát.

Fentiek ismeretében kéri a testületet, hogy hozza meg döntését.

Hövej Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi egyhangú határozatot hozta:

92/2011.(VIII.15.) ÖKT határozat

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan elfogadja Mihályi, Kisfalud, Vadosfa, Cirák és Hövej Önkormányzatok képviselő testületei a Gólyafészek-Napfény Óvoda megszüntető okiratának módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadják, ezzel hatályát veszti a korábbi okirat.

Határidő: 2011. augusztus 31.

Felelős: Csitei Gábor polgármester

V. Napirend

Mihályi község polgármestere elmondja a polgármestereknek és a képviselőknek, hogy a Cirák-Kisfalud-Mihályi-Vadosfa Általános Iskola „Informatikai Stratégiai Terv” című dokumentáció elkészült. A dokumentáció tartalmazza a terveken túl a megvalósítási és a felülvizsgálati pontokat is.

Hövej Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egybehangzó igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi egyhangú határozatot hozta:

93/2011.(VIII.15.) ÖKT határozat

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan úgy döntött, hogy elfogadja Cirák-Kisfalud-Mihályi-Vadosfa Általános Iskola „Informatikai Stratégiai Terv” című dokumentációt.

Felelős: Csitei Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Hövej Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 egybehangzó igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi egyhangú határozatot hozta:

94/2011.(VIII.15.) ÖKT határozat

Hövej Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúan Hatályon kívül helyezi a 93/2011.(VIII.15.) ÖKT határozatát, mivel ő a pályázatban nem vett részt.

Miután több napirendi pont és hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és a nyilvános ülést 18.30 órakor befejezettnek nyilvánította.

K.m.f.


Dr. Némethné István
Erzsébet
Polgármester


Csillagné dr. Fábrián Éva
körjegyző


Tóth János Gábor
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő